

Evidencijski broj / Article ID: 12883553
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Kultura



SA SVEČANOG OTVORENJA 59. FESTIVALA IGRANOG FILMA U PULI

Najveće bogatstvo su ljudi koji stvaraju

PULA - Tradicionalnom ceremonijom i vatrometom preksinoć je otvoren 59. festival igranog filma u Puli, u sklopu kojeg će ove godine u natjecateljskoj glavnoj sekciji Nacionalnoga programa biti prikazano dvanaest hrvatskih dugometražnih igranih filmova. Posebni gosti svečanosti bili su hrvatski predsjednik Ivo Josipović i glavni tajnik UN-a Ban Ki-moon, potpredsjednik Hrvatskog sabora i posebni izaslanik predsjednika Sabora Nenad Stazić te ministrica kulture Andrea Zlatar Viočić i njihov domaćin, pulski gradonačelnik Boris Miletić.

Glavni tajnik UN-a Ban Ki-moon u svom je podužem govoru na engleskom jeziku (bez prijevoda) čestitao organizatoru festivala, ustvrdivši da Hrvatska ima bogatu kulturnu i filmsku tradiciju, ali, kako je rekao, "najveće bo-



Spektakularan vatromet

gatstvo su ponajprije ljudi koji stvaraju te istodobno međusobno suraduju, od glumaca do redatelja".

S njim se složio i predsjednik Josipović koji je kazao: "Danas je Pula središte svjet-

skog filma i nije slučajno što je danas glavni tajnik UN-a nazočan na otvaranju ovog festivala." Dodao je i da je festival filma, koji ujedinjuje sve umjetnosti u sebi, zapravo slavije umjetnosti. Po njego-

vim riječima, činjenica da će iduće godine proslaviti 60. izdanje govori o tome s koliko se ljubavi i upomosti u Puli ovaj festival održava i organizira.

- Siguran sam da će nove generacije održati tu tradici-



Ban Ki-moon čestitao je organizatorima festivala

ju i da će Ministarstvo kulture poticati ovaj festival, poručio je Josipović. Ustvrdivši da je Festival igranog filma u Puli jedinstvena filmska manifestacija od nacionalnog značenja, koja svojim programom

kontinuirano njeguje i promiče umjetničke vrijednosti, ministrica Andrea Zlatar Viočić istaknula je da je film propitivanje ovoga vremena koje, kako je rekla, "postavlja umjetnici, redatelji, scenaristi i glumci".

Program otvaranja vodili su Romina Vitasović i Boriko Livić. Himnu je otpjevala Elis Lovrić, a uz foršpane filmova iz Nacionalnog i Međunarodnog programa te intervju redatelja hrvatskih filmova publika je mogla pogledati nastup grupe Veja i sedam članica udruge Gong grupa Hrvatska. Kako priliči svakoj ceremoniji otvaranja, publika je na kraju usmjerila pogled prema nebu i čekala vatromet koji je zaradio aplauz kako publike u Areni tako i velikog broja onih oko amfiteatra i na pulskoj rivi. (H/B. VINCEK)